

Prestižní umístění kosteleckých „chlad'ářů“ na celostátní soutěži

KOSTELEEC N. O. – Ve dnech 21. až 24. dubna po koronavirové přestávce se na brněnské výstaviště vrátil tradiční Stavební veletrh Brno 2022. Svou velikostí nedosáhl na dřívější ročníky, přesto se na akci sešlo 252 firem ze šesti zemí. Na návštěvníky z řad odborné i široké veřejnosti čekalo kromě prezentace produktů, praktických ukázek a zajímavých přednášek, také řada bezplatných poradenských center, ukázky prací učňů pořádaných na podporu řemesel a studentské soutěže.

Třetí ročníky

Do jihomoravské metropole přijeli soutěžit žáci třetích ročníků školských zařízení, které se v České republice zabývají výukou nových specialistů v oboru Elektromechanik pro zařízení a přístroje se zaměřením na chladicí a klimatizační techniku. Byly to Střední škola polytechnická Brno, Střední škola technická a dopravní Ostrava-Vítkovice, Střední škola elektrotechniky a strojírenství Praha a SZeŠ a SOU CHKT Kostelec nad Orlicí.

Soutěž, která proběhla 21. a 22. dubna, se lišila od předchozích ročníků neje-



▣ Odborníci na moderní chladicí techniku. Foto: SZeŠ a SOU CHKT

nom, že byla rozdělena na dvě části, ale tím, že byl vyzkoušen nový formát, který odpovídá mezinárodním soutěžím typu EuroSkills. Od tradičního pojetí předchozích soutěží se lišil v tom, že odpadla ústí a písemná část a vše bylo soustředěno na praktické sestavení chladicího zařízení podle zadání a ověření úrovně dovedností při instalaci chladicího zařízení.

Průběh a pravidla

První den se konal v dílnách SOŠ Brno Jlová. Nejprve byli všichni soutěžící seznámeni s průběhem, pravidly, hodnocením a BOZP. V této části se vyráběly

a kompletovaly části chladicího zařízení pomocí natvrdo pájených spojů na měděném potrubí.



▣ Účastníci soutěže.

Druhý den se soutěž přesunula na brněnské výstaviště, kde byly připraveny pracoviště pro kompletaci a zprovoznění chladicího systému včetně všech těsnostních tlakových zkoušek.

Naši školu skvěle reprezentovali v soutěži CzechSkills 2022 žáci třetího ročníku Jan Kudláček (1.místo) a Michal Miosga (3.místo).

Právem jim náleží nejenom hodnotné ceny od sponzorů soutěže (speciální přístroje pro servis a opravy chladicích systémů), ale i velká gratulace a poděkování za jejich svědomitou přípravu a skvělou reprezentaci naší školy. **Jaroslav Chaloupka**

Foto: SZeŠ a SOU CHKT